

13F Dowon Bldg., Dohwa 2 dong Mapo-gu, Seoul, Republic of Korea 121-728 Tel: (82-2) 3275-4200 Fax: (82-2) 3275-4220 E-mail: <u>mission@tongil.or.kr</u>

## Ref. No. FFWPUI 2014-02

- To : Regional Presidents, National Messiahs, National Leaders and Cheon II Guk Special Envoys
- From : FFWPU International Headquarters
- Date : 12.2 by the heavenly calendar in the 1<sup>st</sup> year of Cheon II Guk (January 2, 2014)
- Re. : Announcement on Donations of Special Gratitude for the First Anniversary of Foundation Day

May our Heavenly Parent and the True Parents of Heaven, Earth and Humankind's blessings and love be with all regions, mission nations and providential organizations.

Only forty days remain before the first anniversary of Foundation Day, which was the day of hope that Heaven and humanity awaited. We will celebrate Foundation Day on 1.13 by the heavenly calendar in the second year of Cheon II Guk (February 12, 2014). True Parents have set a special condition for all blessed families in order to conclude the first year of Cheon II Guk in dedication and welcome the victorious first anniversary of Foundation Day. We ask all church leaders around the world to inform blessed families affiliated with their church of the special condition so that they may all partake in making this offering.

- Announcement concerning "Donations to Express Gratitude for the First Anniversary of Foundation Day"
  - 1) Standard donation
  - Donation per family: over \$130
  - 2) How to make the offering:
    - All regional headquarters are to inform members to make their donations to the bank account set by either their regional headquarters or national headquarters. The donations that have been made must all be sent in a lump sum to the set bank account of the FFWPU International Headquarters (please refer to the bank account information below) by 1.13 in the second year of Cheon II Guk (February 12, 2014).
      - \* Each regional or national headquarters must make a list of those members that have made donations and retain it until further notice.
  - 3) FFWPU International Headquarters Bank Account Details:
  - Bank Name : Standard Chartered First Bank Korea Limited
  - Account No. : 303-20-306840
  - Account Name : Mission Foundation for FFWPU



13F Dowon Bldg., Dohwa 2 dong Mapo-gu, Seoul, Republic of Korea 121-728 Tel: (82-2) 3275-4200 Fax: (82-2) 3275-4220 E-mail: <u>mission@tongil.or.kr</u>

- SWIFT Code : SCBLKRSE
- Bank Tel. : 82-2-701-1341
- Bank Address : 1st Floor Dowon Building, Dohwa 2-dong, Mapo-gu, Seoul, Republic of Korea 121-728
- Account Holder's Address: 292-20 Dohwa-dong, Mapo-gu, Seoul, Republic of Korea 121-728
- Account Holder's Tel.: +82-2-3275-4200 / Fax: +82-2-3275-4220
  - \* After sending in donations, please inform the international headquarters' office of the fact by either e-mail or fax.

